Marucrepckasi nporpamma «MammHHoe 00y4eHHe U AHAJIHU3
JAAHHBIX»

JlemoBepcHsi IK3aMeHAa NPH MOCTYIJIEHUH B MATUCTPATYPY
HanuonanabHOro ncc/ieq0BaTeIbCKOro YHMBepCcuTeTa
«Bpicmasi mkosa 3koHoMukn» Cankr-IleTepOypr

1. Tpu kakux A ge mapadonst X2 + 1 = 0 u x? + 2Ax + 7 umetor o6iyio KacatelbHyio?
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2. Boruncnure cpennee 3uavenne pyuxiuu f(x) =5—2sinx +3Ccosx Ha OTpe3ke ti, EJ.

3. Y Bac ecTb /iBa BEKTOpA: MepBbIid ueT u3 Touku (2, 0, 3) B Touky (3, 3, 1). Bropoii — u3 Touku
(-1, 1, -3) B TOuKy (2, -4, 0). Hanuiure ypaBHEHHE IIOCKOCTH, MAPAJUICILHON KOKIOMY U3
BEKTOPOB M ITPOXO/Istiiieit uepes Touky (7, -2, 2).

4. Pernte ypaBHECHHE:

x 1 3
5 3 x| =40
1 4 3

5. B HauanbHbI MOMEHT HOMYJISINSA BUPyCa COCTOUT M3 OHOM KiIeTKH. Jlanee, KaXKIpIi 9ac Kakaast
13 KIIETOK JTUOO IEIUTCS Ha JIBE HOBBIE KIIETKU C BEPOSTHOCTHIO P, FITH YMUPAET C BEPOSTHOCTHIO 1-
p. C KaKoii BEpOSITHOCTBIO BUPYC KOTa-HUOYIb CaM IMOJIHOCTHIO HCUE3HET?

6. PaccMoTprM NpOU3BOJIBHBINM MHOTOTPaHHUK. JJOKaXHUTE, 4TO y HEro 00s3aTelIbHO HallIyTCs 1BE
TpaHHy, SIBIIAIOMNECS MHOTOYTOJIbHUKAMHK C PABHBIM YHCIIOM CTOPOH.

7. B ropoae xuset N )KuTenei, Kaxkiblii U3 KOTOPBIX 3HaKOM poBHO C K npyrumu xutesnsiMu. [Ipu kakom
MUHMMaIbHOM K MOXXHO rapaHTHpOBaTh, YTO Kak Obl HE OBUIM pacrpeieneHbl 3HaKOMCTBA, OT JIF000ro
JKUTEJIS MOXHO OBLIO JI0 JIFOOOr0 JAPYroro 1o 3HaKOMCTBaM JONTH.

8. B 3aga4ax 8 u 9 Bam HE0OXOAMMO HAMKCATh IPOrPAMMY Ha JIFOOOM S3bIKE IPOrPAMMUPOBAHHUSL.
BmecTo nporpaMmBbl BBl MOKETE OMCATh aJITOPUTM PELICHUS 33a4H, B TAKOM CIIy4ae pelieHue Oyaer
OILIEHMBATHLCSI MAKCHMYM B ITOJIOBHHY 0asutoB. [Ipu pemieHnn crapaitech HamucaTh Kak MOYKHO Ooliee
OBICTPBII aJITOPUTM.

VY cTynmeHTa MIOKOJaaKa eCTh pa3Mepa A Ha B nornek. Kakayro MUHYTY OH OTJIaMBIBAET OT IUTUTKH
KBaJpat MIOKOJIa1a MAaKCUMAIILHOTO pa3Mepa. Tak mpoaomKaeTcs 10 TeX Mop, TOKa OCTABIIUNCS KYCOK
He OyneT kBajapaTHbIM. CKOJTBEKO KYCKOB IIIOKOJIa/1a IIOIYIUTCS y CTyAeHTa?



BxoHble 1aHHbBIE:
ITporpamme mans urcaa Au B (1 <A, B <109).

BrixoaHble JaHHEIE:
TpebyeTcs BRIBECTH KOTHYIECTBO KBAAPATOB.

ITpumepsr:
Bxonnsie nannsie 15
3

Brixoansle qaHasie 5

Bxonnsle nanasie 12
8

BrixonHsie naHubie 3

Bxonuble nanusie 5
5
Brixonnsie nanusie 1

9. Oynknusa permutations mpuHUMaeT Ha BXOJ MacCHB M3 N AJIEMEHTOB (HE 00s3aTeNbHO
paznnuHbIX!), @ 3aTeM BO3BpAIaeT BCE BO3MOXKHBIEC PA3JIMYHbIC IIEPECTAHOBKU JAHHOTO MacCHBa
B JTF000M Topsiike. PeanmsyiiTe Takyto GyHKIHIO.

[Ipumep:
Bxon:
[1,1,2]

Brixon:
[
[1,1,2],
[1, 2, 1],
[2,1,1]
]

10. Mosxno i pacrionoxuth 1000 Touek Ha MIOCKOCTH TaK, 9TOOBI KAKOE IIOJMHOMXKECTBO TOYEK MBI HE
BBIOPAJIH, CYIIECTBYET BBIMYKJIbI MHOTOYTOJIBHAK TAKOH YTO BCE BHIOPAHHBIC TOUKH JISKAT BHYTPH, a
BCE HEBBIOPAHHBIC - CHAPYKH MHOTOYI'OJIbHHKA.



